
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Трунін Олег
КЕРІВНИК, 25 000 ГРН.

 1 серпня 2021    Місто: Київ

Вік: 33 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: Керівництво

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Начальник квартирно-експлуатаційної
служби
Військова частина (Охорона громадського порядку), Київ
06.2014 − По теперішній час (11 років 9 місяців)

Обов'язки:

організовувати правильну технічну експлуатацію і своєчасний поточний ремонт казармено-житлового фонду,
комунальних споруд і устаткування, квартирного майна, що знаходяться у користуванні 
військової частини;

керувати роботами капітального будівництва і капітального 
ремонту, що виконуються господарським способом;

складати плани розподілу квартирного майна, палива, 
матеріалів для поточного, капітального ремонту, будівництва 
об'єктів, що виконуються господарським способом, між підрозділами військової частини;

організовувати правильну експлуатацію та утримання будівель і споруд казармено-житлового фонду та об'єктів
комунального 
призначення навчальних центрів;

забезпечувати правильне та ощадливе споживання палива, води,електроенергії і газу, а також коштів і
матеріалів, які 
виділяються військовій частині на квартирне постачання і 
ремонтно-будівельні роботи.

 Є рекомендації з даного місця роботи

Освіта

Академія внутрішніх військ МВС України (Харків)
Спеціальність: Менеджмент організацій і адміністрування
повна вища, 06.2013 − 06.2014 (1 рік )

Академія внутрішніх військ МВС України (Харків)
Спеціальність: Менеджмент
незакінчена вища, 07.2009 − 06.2013 (3 роки 11 місяців)

Знання мов
Англійська - Нижче середнього, Російська - Високий рівень (вільно)
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Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Досвідчений користувач. Добре володіння пакетом MSOffice (Access, Excel, Power
Point, Word, WordPad), графічні редактори (Picture Manager), робота з електронною поштою . Впевнена робота з
різними браузерами (Opera, Firefox, Chrome, Amigo,Internet Explorer). Навички роботи з операційними системами
Linux і Windows.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Доброзичливість, комунікабельність, стресостійкість, старанність,
акуратність, самодисципліна, організованість, здатність до навчання, толерантність, пунктуальність, порядність,
відповідальність, цілеспрямованість, вміння працювати з конфіденційною інформацією, вміння зберігати комерційну
таємницю, працьовитість, самостійність, вміння працювати в команді, відсутність шкідливих звичок, наявність
прагнення до особистого зростання і самовдосконалення.
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